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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΚΛΑΔΟΤΕΜΑΧΙΣΤΗ 

 

 
 

Κ.Α.: 35-7131.0004 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 40.920,00 € (ΜΕ Φ.Π.Α 24%) 

 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 5/09-01-2024 

 

 

 

 

 

 

CPV 34223330-8: Κινητές ρυµουλκούµενες µονάδες 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: ΠΛΑΤΕΙΑ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ  1 

Ταχ. Κωδ.:  35200 

Τηλ : 2233022374 

Fax:  2233022606 

Πληροφορίες: ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Τηλ: 2233081003 

Fax: 2233022606 

E-mail: lokron@dimos-lokron.gov.gr 

               tydlokron@gmail.gr  

Ιστοσελίδα:http://www.dimos-lokron.gov.gr 

 ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 5/09-01-2024 

 

 

   

Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
   
   
   

ΤΤΤ   ΕΕΕ    ΧΧΧ    ΝΝΝ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΗΗΗ            ΕΕΕ    ΚΚΚ   ΘΘΘ   ΕΕΕ    ΣΣΣ    ΗΗΗ   
   
   
Η παρούσα αφορά την «Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή» για την κάλυψη αναγκών του Δήμου 

Λοκρών με CPV: 34223330-8 περί « Κινητές ρυμουλκούμενες μονάδες », προϋπολογισμού 40.920,00 

ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. Η παρούσα σύμβαση θα χρηματοδοτηθεί από την ΣΑΤΑ 2024 του 

Δήμου Λοκρών  και η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον Κ.Α: 35-7131.0004 με τίτλο 

«Προμήθεια κλαδοτεμαχιστή » σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του 

Δήμου 43.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

Το προς προμήθεια μηχάνημα είναι απαραίτητο προκειμένου να αντιμετωπιστούν πιο αποτελεσματικά τα 

προβλήματα που δημιουργούνται από τη συσσώρευση κλαδιών στους οικισμούς και στο οδικό δίκτυο του 

Δήμου και θα συμβάλει αποφασιστικά στην ορθολογική διαχείριση των κλαδεμάτων περιορίζοντας 

σημαντικά το κόστος διαχείρισης αλλά και τη περιβαλλοντολογική επιβάρυνση. Η επιλογή για την 

προμήθεια του κλαδοτεμαχιστή προέκυψε μετά από έρευνα στην αγορά του ελεύθερου εμπορίου και 



βασίστηκε στο συνδυασμό οικονομικών αλλά και τεχνικών κριτηρίων (θέσπιση αυστηρών και σύγχρονων 

τεχνικών προδιαγραφών). 

 
Όπως διαφαίνεται από τα ανωτέρω   η  συγκεκριμένη προμήθεια  είναι  επιβεβλημένη και αναγκαία για 

την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας  και την τήρηση των Ευρωπαϊκών Κανονισμών. 

Με την προμήθεια αυτή, ο Δήμος πρόκειται  να πραγματοποιήσει την Προμήθεια ενός (1) 

κλαδοτεμαχιστή. Ειδικότερα, στην παρούσα μελέτη παρατίθενται αναλυτικά οι επί μέρους ειδικές 

συγγραφές υποχρεώσεων (Τεχνικές Προδιαγραφές). 

 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της δαπάνης της εν λόγω προμήθειας, ανέρχεται  στο ποσό των σαράντα 

χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι ευρώ (40.920,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 

 

Η εν λόγω προμήθεια, θα υλοποιηθεί με  Ανοικτό  Δημόσιο Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων. 

 

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση 

αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν. 

 

 
                      

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 09-01-2024 

 

 

 

ΤΑΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε. 

 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 09-01-2024 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  

Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΤΤΕΕΕΧΧΧΝΝΝΙΙΙΚΚΚΕΕΕΣΣΣ    ΠΠΠΡΡΡΟΟΟ∆∆∆ΙΙΙΑΑΑΓΓΓΡΡΡΑΑΑΦΦΦΕΕΕΣΣΣ    
 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 

 

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή. Η αγορά των ανωτέρωθα γίνει με 

ανοικτό διαγωνισμό από το ελεύθερο εμπόριο σε ευρώ. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον 

συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). Τα προς προμήθεια 

αντικείμενα προορίζονται για τις ανάγκες του Δήμου. Τα παρακάτω αναφερόμενα στοιχεία είτε 

αριθμητικά είτε με την έννοια της διαθεσιμότητας συστημάτων χωρίζονται σε δύο κατηγορίες: (α) Αυτά 

που έχουν την σημασία της ελάχιστης απαίτησης ή της μέγιστης επιτρεπτής τιμής κάποιου μεγέθους & μη 

εκπλήρωση η διαθεσιμότητά τους αποτελούν κριτήριο απόρριψης προσφοράς με συνέπεια να μην 

εξετάζεται καθόλου η οικονομική προσφορά, (β) Αυτά που η διαθεσιμότητά τους είναι προτίμηση ή 

επιθυμία της υπηρεσίας και η ύπαρξή τους ή η λειτουργική κατάσταση και ο βαθμός τεχνολογικής εξέλιξης 

και η ποιότητά τους, προσθέτουν βαθμούς στην τεχνική αξιολόγηση. Όπου αναφέρεται περίπου η 

απόκλιση δεν πρέπει να είναι μεγαλύτερη από +/-5%. 

 

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Το προς προμήθεια μηχάνημα (κλαδοτεμαχιστή) προορίζεται για τον μικροτεμαχισμό των φυτικών 

καταλοίπων (κλαδιά από κλαδέματα του Δήμου και των πολιτών) τα οποία συλλέγονται προς το σκοπό 

αυτό.  
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Ο κλαδοτεμαχιστής θα φέρεται επί μονοαξονικού τροχήλατου ελκόμενου πλαισίου, και θα 

δυναμοδοτείται από ενσωματωμένο κινητήρα πετρελαίου τουλάχιστον 25 PS. Να διαθέτει ταχέως 

περιστρεφόμενο σύστημα θρυμματισμού με μαχαίρια και  σφυριά (έτσι ώστε η φθορά των μαχαιριών να 

μειώνεται στο ελάχιστο), και περιστρεφόμενη κατακόρυφη μεταλλική χοάνη απόρριψης του θρύμματος. Η 

χοάνη εισόδου των κλαδιών προς θρυμματισμό να είναι οριζόντια, να έχει κωνικό σχήμα και να 

φορτώνεται με φορτωτή ή με το χέρι. Θα πρέπει να μπορεί να μικροθρυμματίσει συμπαγή κλαδιά 

διαμέτρου τουλάχιστον 140 mm αλλά και μικρότερα. 

 

ΠΛΑΙΣΙΟ 

Ο κλαδοτεμαχιστής  πρέπει να είναι τοποθετημένος επάνω σε τρέιλερ  υψηλής αντοχής (κατάλληλο για 

ταχύτητες μέχρι 80 km/h), με τροχούς και κατάλληλη σφαιρική εγκοπή (50 χιλ.) για την σύνδεση με τον 

αντίστοιχο κοτσαδόρο οχήματος. 

Στο εμπρόσθιο τμήμα πρέπει να υπάρχει υψηλής αντοχής, ρυθμιζόμενο καθ’ ύψος ποδαρικό για την 

ασφαλή στήριξη και λειτουργία του τεμαχιστή ακόμη και όταν δεν είναι συνδεδεμένο με το όχημα. Το 

βάρος του μηχανήματος δεν πρέπει να είναι μεγαλύτερο από 750 kg. Το πλαίσιο του κλαδοτεμαχιστή θα 

διαθέτει έγκριση τύπου για την κυκλοφορία του στην Ελλάδα.   

 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 

Ο τεμαχιστής  πρέπει να διαθέτει πετρελαιοκινητήρα, με τουλάχιστον 3 κυλίνδρους και ισχύ τουλάχιστον 

25 PS. Ο κινητήρας πρέπει να διαθέτει ειδικό ηχομονωτικό κάλυμμα. Η χωρητικότητα της δεξαμενής 

καυσίμου πρέπει να είναι τουλάχιστον 15 λίτρα. Προκειμένου να μειωθεί στο ελάχιστο τόσο η 

κατανάλωση, η εκπομπή καυσαερίων όσο και η στάθμη θορύβου το μηχάνημα πρέπει να διαθέτει προ 

εγκατεστημένα προγράμματα λειτουργίας με τα οποία θα επιλέγονται οι βέλτιστες στροφές λειτουργίας 

ανάλογα το είδος ξυλείας 

 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

Το σύστημα τροφοδοσίας του μηχανήματος με κλαδιά δένδρων θα αποτελείται από κατάλληλη χοάνη 

εισόδου και σύστημα προώθησης κλαδιών με ράουλο και μεταλλικό ιμάντα. Η χοάνη θα έχει πλάτος 

τουλάχιστον 1300 mm και μήκος τουλάχιστον 1600 mm προκειμένου να είναι εύκολη η τροφοδοσία του. 

Ο ιμάντας εισαγωγής θα είναι μεταλλικός με ειδικούς γάντζους για την εύκολη εισαγωγή του υλικού και το 

πλάτος του θα είναι  τουλάχιστον 400 mm.  

Η χοάνη τροφοδοσίας θα πρέπει να έχει κατάλληλες διαστάσεις έτσι ώστε να μπορεί να τεμαχίσει 

κλαδιά διαμέτρου έως και 140mm κατ’ ελάχιστον. 

Θα πρέπει να υπάρχει κατάλληλη διάταξη ασφαλείας που θα επιτρέπει την απεμπλοκή των κλαδιών σε 

περίπτωση μπλοκαρίσματος ή αιφνίδιας βλάβης του τεμαχιστή κλαδιών. Για τον λόγο αυτό θα υπάρχουν 

τουλάχιστον στην μια πλευρά της χοάνης μεγάλη ηλεκτρικοί διακόπτες επιλογής της κατεύθυνσης 

περιστροφής της τροφοδοσίας και διακόπτης εκτάκτου ανάγκης σε κάθε πλευρά της χοάνης. 
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Επιπλέον, θα φέρει κατάλληλο ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου με μεγάλη οθόνη υγρών κρυστάλλων, μέσω 

του οποίου θα ρυθμίζεται το σύστημα τροφοδοσίας, έτσι ώστε να προστατεύεται ο κινητήρας του 

μηχανήματος και αποφεύγονται φαινόμενα υπερφόρτωση.  

Θα πρέπει να υπάρχουν τουλάχιστον 3 προεγκατεστημένα προγράμματα επιλογής λειτουργίας των 

στροφών ανάλογα το είδος ξυλείας.  

Για λόγους ασφαλείας θα πρέπει να διαθέτει μια μπάρα περιμετρικά της χοάνης η οποία θα 

απενεργοποιεί την τροφοδοσία. Με μπουτόν τα οποία θα είναι τοποθετημένα στο πλάϊ θα υπάρχει η 

δυνατότητα επιλογής της φοράς περιστροφής του συστήματος τροφοδοσίας. 

 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΡΥΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Το σύστημα θρυμματισμού των κλαδιών θα αποτελείται  από ένα τύμπανο τεμαχισμού διαμέτρου 

τουλάχιστον 400 mm, με τουλάχιστον δύο (2) μαχαίρια κοπής κατασκευασμένα από χάλυβα υψηλής 

ποιότητας και τουλάχιστον οκτώ (8) σφυριά, τα οποία σφυριά είναι στηριγμένα στο τύμπανο τεμαχισμού 

με πλωτή στήριξη και όχι σταθερά, έτσι ώστε όταν τα κλαδιά είναι μικρής διαμέτρου να λειτουργούν τα 

σφυριά, και αυτόματα, όταν υπάρχουν κλαδιά μεγάλης διαμέτρου τα σφυριά να περιστρέφονται προς τα 

πίσω και να λειτουργούν τα μαχαίρια. Ο τεμαχιστής κλαδιών θα έχει την δυνατότητα κοπής κλαδιών 

διαμέτρου έως 14 εκατοστά κατ’ ελάχιστον. Η ονομαστική απόδοση του μηχανήματος θα πρέπει να είναι 

τουλάχιστον 15 m3/h κλαδεμάτων. 

 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 

Ο αγωγός απόρριψης των θρυμμάτων θα είναι τοξοειδής, δυνάμενος να απορρίπτει είτε εντός φορτηγού 

οχήματος, είτε εντός ανοικτού container, είτε εντός κάδου απορριμμάτων, είτε επί του εδάφους. Ο 

αγωγός απόρριψης θα αποτελείται από δύο (2) μέρη, το δε κάτω μέρος θα είναι στερεωμένο επί βάσεως. 

Το άνω μέρος θα έχει δυνατότητα περιστροφής στο οριζόντιο επίπεδο κατά τουλάχιστον 180°.   

Το άνω μέρος του αγωγού θα φέρει κλαπέτο μεταβλητής κλίσης για τον έλεγχο της βέλτιστης διεύθυνσης 

απόρριψης των τεμαχισμένων υλικών. Το ύψος του αγωγού εκτόξευσης θα είναι τουλάχιστον 1800 mm. 

 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ-  ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

Με την προσφορά να κατατεθεί: 

• Ευρωπαϊκή Έγκριση Τύπου, προκειμένου να είναι εφικτή η ταξινόμηση του προσφερόμενου 

σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις για την κυκλοφορία του. Αντίγραφο θα κατατεθεί με 

την προσοφορά.  

• Δήλωση συμμόρφωσης ΕΚ  (CE) (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή)  

• Αντίγραφο πιστοποιητικού διασφάλισης ποιότητας της σειράς ISO 9001:2008 και  περιβαλλοντικής 

διαχείρισης ISO 14001:2004 που να αφορούν τη διαδικασία τεχνικής υποστήριξης του οικονομικού 

φορέα.   

• Υπεύθυνη δήλωση εγγύησης καλής λειτουργίας τουλάχιστον δύο(2) έτοι για το μηχάνημα (η εγγύηση 

να είναι ανεξάρτητη από τα προβλεπόμενα σε οποιαδήποτε εργοστασιακή εγγύηση και να καλύπτει, 
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χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση του Αγοραστή, την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση οποιασδήποτε 

βλάβης ή φθοράς συμβεί, μη οφειλόμενης σε κακό χειρισμό) . 

•  Υπεύθυνη δήλωση παροχής  ανταλλακτικών τουλάχιστον για 10 έτη. Το διάστημα παράδοσης των 

ζητούμενων κάθε φορά ανταλλακτικών  θα είναι μικρότερο από 10 ημέρες. 

• Υπεύθυνη δήλωση για τον τρόπο  αντιμετώπισης των αναγκών συντήρησης / service.   

   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Ο προμηθευτής οφείλει να καταθέσει πρόγραμμα εκπαίδευσης των εργατών , χειριστών του αγοραστή για 

το χειρισμό   και συντήρηση του προσφερόμενου εξοπλισμού. Να κατατεθεί αναλυτικό πρόγραμμα 

εκπαίδευσης (πρόγραμμα εκπαίδευσης προσωπικού, αριθμός εκπαιδευτών, χρησιμοποιούμενα εγχειρίδια 

και άλλα εποπτικά μέσα κ.λπ.).  

 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

Η τελική παράδοση του εξοπλισμού θα γίνει στην έδρα του Αγοραστή με τα έξοδα να βαρύνουν τον 

Προμηθευτή. Ο εξοπλισμός θα παραδοθεί με όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις, πιστοποιήσεις για την 

έκδοση των πινακίδων. 

Ο χρόνος  παράδοσης   δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από τέσσερις (4) μήνες. Να υποβληθεί σχετική 

Υπεύθυνη Δήλωση.   

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Στην τεχνική προσφορά να περιλαμβάνονται πλήρη τεχνικά στοιχεία και περιγραφές του προσφερόμενου 

εξοπλισμού, σχεδιαγράμματα ή σχέδια από τα οποία να προκύπτουν σαφώς τα τεχνικά στοιχεία και οι 

δυνατότητές του. 

Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την ευθύνη να προβεί σε οποιαδήποτε συμπλήρωση, ενίσχυση ή και 

τροποποίηση που θα απαιτηθεί από τον τεχνικό έλεγχο οχημάτων από αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου 

Μεταφορών κατά την έκδοση της άδειας κυκλοφορίας του οχήματος. 
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ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

Κλαδοτεμαχιστή 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1.  Γενικά 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

ΝΑΙ   

2.  Πλαίσιο 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

3.  Κινητήρας 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

4.  Σύστημα τροφοδοσίας 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

5.  Σύστημα θρυμματισμού 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

6.  Σύστημα απόρριψης 

 Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

7.  Ποιότητα-Καταλληλότητα-Τεχνική Υποστήριξη  

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

8.  Εκπαίδευση Προσωπικού 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

9.  Παράδοση εξοπλισμού 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   
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10.  Συμπληρωματικά Στοιχεία της Τεχνικής 

Προσφοράς 

Όπως αναλυτικά ορίζονται στην σχετική 

μελέτη της διακήρυξης 

NAI   

 

Οι απαντήσεις στο ανωτέρω φύλλο συμμόρφωσης  να είναι κατά προτίμηση αναλυτικές και 

επεξηγηματικές 

 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 09-01-2024 

 

 

 

ΤΑΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε. 

 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 09-01-2024 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  

Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: ΠΛΑΤΕΙΑ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ  1 

Ταχ. Κωδ.:  35200 

Τηλ : 2233022374 

Fax:  2233022606 

Πληροφορίες: ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Τηλ: 2233081003 

Fax: 2233022606 

E-mail: lokron@dimos-lokron.gov.gr 

               tydlokron@gmail.gr  

Ιστοσελίδα:http://www.dimos-lokron.gov.gr 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 5/09-01-2024 

 

 

Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή 

 

 

 

 

ΕΕΕΝΝΝ∆∆∆ΕΕΕΙΙΙΚΚΚΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΣΣΣ    ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΥΥΥΠΠΠΟΟΟΛΛΛΟΟΟΓΓΓΙΙΙΣΣΣΜΜΜΟΟΟΣΣΣ   
   

Η δαπάνη της προμήθειας έχει προϋπολογισθεί ενδεικτικά σε σαράντα χιλιάδες εννιακόσια είκοσι ευρώ 

(40.920,00€)  συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% το οποίο αποτελεί  το συνολικό ποσό  για την 

«Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή» 

A/A ΕΙΔΟΣ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟΣ (€) 
ΤΕΜ. ΣΥΝΟΛΟ (€) 

ΦΠΑ 24%    

(€) 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

(€) 

1 Κλαδοτεμαχιστή 33.000,00 1 33.000,00 7.920,00 40.920,00 

     ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 
33.000,00 7.920,00 40.920,00 

 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 09-01-2024 

 

 

ΤΑΤΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε. 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 09-01-2024 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  

Δ/ΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: ΠΛΑΤΕΙΑ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ  1 

Ταχ. Κωδ.:  35200 

Τηλ : 2233022374 

Fax:  2233022606 

Πληροφορίες: ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Τηλ: 2233081003 

Fax: 2233022606 

E-mail: lokron@dimos-lokron.gov.gr 

               tydlokron@gmail.gr  

Ιστοσελίδα:http://www.dimos-lokron.gov.gr 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 5/09-01-2024 

 

 

Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή 

 

 

 

   
   

ΟΟΟΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΣΣΣΦΦΦΟΟΟΡΡΡΑΑΑ   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στοιχεία Προσφέροντος 

 

 

Επωνυμία: ……………………………………………………………………………………………………………………..….. 

Α.Φ.Μ.: ….……………………….…, Δ.Ο.Υ.: ………………………………………………………………… 

Έδρα (πόλη): ..………………….………………………………………………………………………………… 

Δ/νση: οδός :….………….…………………………………………………….…..……, αριθ.: ……………, 

Τ.Κ. ………………, Τηλ. ………….………………..., Fax. ….…….…………………….., 
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Αφού έλαβα γνώση της Διακήρυξης που αναγράφεται στην επικεφαλίδα και των λοιπών στοιχείων αυτής, 

καθώς και των συνθηκών εκτέλεσης, υποβάλλω την παρούσα προσφορά και δηλώνω ότι αποδέχομαι 

πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλα αυτά και αναλαμβάνω την εκτέλεση της προμήθειας με την ακόλουθη 

τιμή προσφοράς επί της τιμής του Ενδεικτικού Προϋπολογισμού της υπ’ αρίθμ. 5/09-01-2024  Μελέτης της 

Δ/νσης Τεχνικών Έργων και της υπ’ αριθ.πρωτ. 2886/14-02-2024 σχετικής Διακήρυξης. 

 

ΠΠΠρρροοοσσσφφφέέέρρρωωω   
 

Α.Τ. Περιγραφή Είδους Μον. Μέτρ. Ποσότητα
Τιμή Μονάδος 

(€)

Κόστος 

Δαπάνης (€)

1 Κλαδοτεμαχιστής τεμ 1

Άθροισμα

Φ.Π.Α. 24%

Γενικό Σύνολο

 
……………….,   ……/……/…… 

Ο Προσφέρων 

(σφραγίδα, υπογραφή) 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: ΠΛΑΤΕΙΑ  ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ  1 

Ταχ. Κωδ.:  35200 

Τηλ : 2233022374 

Fax:  2233022606 

Πληροφορίες: ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Τηλ: 2233081003 

Fax: 2233022606 

E-mail: lokron@dimos-lokron.gov.gr 

               tydlokron@gmail.gr  

Ιστοσελίδα:http://www.dimos-lokron.gov.gr 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 5/09-01-2024 

 

 

Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή 

 

 

 

 

ΓΓΓΕΕΕΝΝΝΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΚΚΚΑΑΑΙΙΙ   ΕΕΕΙΙΙ∆∆∆ΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΣΣΣΥΥΥΓΓΓΓΓΓΡΡΡΑΑΑΦΦΦΗΗΗ   ΥΥΥΠΠΠΟΟΟΧΧΧΡΡΡΕΕΕΩΩΩΣΣΣΕΕΕΩΩΩΝΝΝ   
 

Άρθρο 1ο : Αντικείμενο προμήθειας 

Η παρούσα μελέτη αφορά στην «Προμήθεια ενός (1) κλαδοτεμαχιστή» για τον εκσυγχρονισμό και τη 

βελτιστοποίηση λειτουργίας των υπηρεσιών του Δήμου, προκειμένου να ενισχυθούν ουσιαστικά οι 

παρεχόμενες υπηρεσίες  αυτού του επιπέδου, προς τους δημότες καθώς η  ενίσχυση του υφιστάμενου 

στόλου για την αποδοτικότερη λειτουργία του έργου των Υπηρεσιών των Διευθύνσεων Κυκλικής 

Οικονομίας και Περιβάλλοντος και Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

Άρθρο 2ο : Ισχύουσες διατάξεις 

Για τη διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού και την εκτέλεση της προμήθειας, ισχύουν οι διατάξεις: 

− του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

− του ν. 4314/2014 (Α' 265)
,
 “Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών 

παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014−2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 156/16.6.2012) 

στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλες διατάξεις” και του ν. 
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3614/2007 (Α' 267) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την 

προγραμματική περίοδο 2007 -2013», 

− του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

− Του Ν. 3463/2006 περί «Κυρώσεως του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Δ.Κ.Κ.)», (Φ.Ε.Κ. 

114/τ.Α’ 8-6-2006) και συγκεκριμένα του άρθρου 209 όπως αναδιατυπώθηκε και ισχύει σήμερα 

σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ. 3 του Ν. 3536/2007 (Φ.Ε.Κ. 42/τ.Α΄/23-2-2007) «Ειδικές ρυθμίσεις 

17REQ006203187 2017-05-18 θεμάτων μεταναστευτικής πολιτικής και λοιπών ζητημάτων 

αρμοδιότητας Υπ.Εσ.Δ.Δ.Α.» 

− του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών 

Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 

(Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,  

− της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 

της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,  

− του ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο» 

− του άρθρου 26 του ν.4024/2011 (Α 226) «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και 

ορισμός των μελών τους με κλήρωση», 

− του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…»,  

− του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα 

Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

− του άρθρου 5 της απόφασης με αριθμ. 11389/1993 (Β΄ 185) του Υπουργού Εσωτερικών 

− του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό 

και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις»,   

− Tο άρθρο 18 του ν.4469/2017 «Εξωδικαστικός μηχανισμός ρύθμισης οφειλών επιχειρήσεων και 

άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 62/τ.Α΄/3-5-2017) 

− του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας»,  

− του ν.2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις”  και 

ιδίως των άρθρων 7 και 13 έως 15, 

− Του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τ.Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

− του ν. 2121/1993 (Α' 25) “Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά 

Θέματα”,  

− του π.δ 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και 

στοιχεία”,  

− του π.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” 

− της με αρ. 57654 (Β’ 1781/23.5.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης 

«Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού 

Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης» 

− Του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τ.Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
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− της με αρ. 56902/215 (Β' 1924/2.6.2017) Απόφασης του Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης 

«Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)»,  

των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων που 

αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας,  καθώς και του 

συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού 

δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται 

ρητά παραπάνω. 

 

Άρθρο 3
ο 

: Συμβατικά στοιχεία 

Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι: 

• Το συμφωνητικό της προμήθειας 

• Το τιμολόγιο προσφοράς του αναδόχου 

• Τεχνικές προδιαγραφές 

• Η ειδική και Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων 

• Η προσφορά του αναδόχου 

 

Άρθρο 4ο :Σύμβαση 

Ο Ανάδοχος της προμήθειας, μετά την έγκριση του αποτελέσματος σύμφωνα με το Νόμο, υποχρεούται να 

προσέλθει σε ορισμένο τόπο και χρόνο, όχι μικρότερο των πέντε (5) ημερών ούτε μεγαλύτερο των δέκα 

(10) ημερών για να υπογράψει τη σύμβαση. 

 

Άρθρο 5ο : Ποινικές ρήτρες – Έκπτωση του Αναδόχου 

Εφ’ όσον υπάρξει αδικαιολόγητος υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας 

μπορεί να επιβληθεί σε βάρος του αναδόχου ποινική ρήτρα σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

 

Άρθρο 6ο : Πλημμελής κατασκευή 

Εάν η κατασκευή του υπό προμήθεια μηχανήματος δεν είναι σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης ή 

εμφανίζει ελαττώματα ή κακοτεχνίες ο Ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει ή να βελτιώσει αυτές 

σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

 

Άρθρο 7ο : Φόροι, τέλη, κρατήσεις 

Ο Ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους βάσει των κειμένων διατάξεων φόρους, τέλη και κρατήσεις που 

ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας της προμήθειας, πλην Φ.Π.Α. που βαρύνει τον Δήμο. 
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Άρθρο 8ο : Παραλαβή 

Η παραλαβή του υπό προμήθεια κλαδοτεμαχιστή θα γίνει από την οικεία επιτροπή παρουσία του 

αναδόχου. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η 

επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη του παραλαμβανόμενου είδους ή την 

αποκατάσταση των κατασκευαστικών ή λειτουργικών ανωμαλιών αυτού. 

Εφ’ όσον ο Ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις πιο πάνω προτάσεις της Επιτροπής, εντός της υπό της ίδιας 

οριζόμενης προθεσμίας, ο Εργοδότης δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση αυτών, σε βάρος και 

λογαριασμό του Αναδόχου και κατά τον προσφορότερο με τις ανάγκες και τα συμφέροντα του, τρόπο. 

 

Άρθρο 9ο : Χρόνος εγγύησης 

Ο Ανάδοχος θα εγγυηθεί για την ποιότητα των ειδών (με Υπεύθυνη Δήλωση) για χρονικό διάστημα δύο (2) 

ετών τουλάχιστον από την ημερομηνία οριστικής παραλαβής. 

 

Άρθρο 10ο : Εγγυήσεις καλής Εκτέλεσης 

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση της προμήθειας υποχρεούται να καταθέσει με την 

υπογραφή της σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης το ύψος της οποίας είναι 4% 

της συνολικής συμβατικής αξίας των ειδών, χωρίς το ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να είναι μεγαλύτερος από το συμβατικό χρόνο φόρτωσης ή 

παράδοσης, κατά το χρόνο που με βάση τη σύμβαση ο προμηθευόμενος υποχρεούται να παραλάβει τα 

υλικά πλέον δύο μήνες. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της προμήθειας μετά την οριστική 

ποσοτική και ποιοτική παραλαβή από την αρμόδια επιτροπή. 

 

Άρθρο 11ο : Εκτέλεση προμήθειας 

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με τους όρους που θα καθορίσει η οικονομική 

επιτροπή. 
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